

Додаток 1  
до Антикоруупційної програми Служби  
судової охорони на  
2024-2026 роки

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Служби судової охорони  
полковник Служби  
Служби судової охорони

  
Павло МАЛИХІН

« 26 » 04 2024 року

## ЗВІТ

### за результатами оцінки корупційних ризиків у Службі судової охорони

З метою запобігання проявам корупції та забезпечення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Служби судової охорони (далі – Служба) Наказом Служби від 04 квітня 2024 року № 107 «Про створення Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Службі судової охорони» створено робочу групу з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми в Службі судової охорони (далі – Робоча група), яка є постійно діючим консультативно-дорадчим органом Служби.

Діяльність служби з питань запобігання та виявлення корупції полягає у створенні та реалізації превентивних антикорупційних механізмів, усуненні наслідків можливих корупційних правопорушень та виявленні корупційних ризиків, що виникають під час реалізації своїх повноважень.

Створення ефективних механізмів запобігання корупції, конфлікту інтересів, порушенню етичних стандартів поведінки, разом з дієвим контролем за дотриманням працівниками Служби доброчесності, дозволить зменшити вплив корупційних ризиків на діяльність Служби.

Робочою групою проведено роботу щодо визначення об'єктів оцінки, джерел інформації та їх опрацювання на предмет наявності корупційних ризиків, їх попередньої ідентифікації та оцінки визначення потенційних заходів щодо усунення корупційних ризиків.

Робоча група складається з п'ятнадцяти представників структурних підрозділів центрального органу управління Служби.

Робочою групою ідентифіковано корупційні ризики, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.

Ідентифікація (виявлення) у діяльності Служби корупційних ризиків, які можуть негативно вплинути на виконання покладених на неї функцій і завдань, полягала у визначенні вразливих до ризиків сфер діяльності та проведенні їх аналізу, а також виявленні чинників корупційних ризиків в організаційно-

управлінській діяльності Служби, за наявності яких виникає ймовірність вчинення посадовими особами корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, як із метою отримання особистої вигоди чи вигоди заінтересованими особами, так й у зв'язку з власною необізнаністю.

Під час ідентифікації корупційних ризиків у Службі здійснювалося вивчення та аналіз організаційної структури, Положень про Службу, про територіальні управління Служби, про структурні підрозділи, систем внутрішнього контролю, управління персоналом, процедур закупівель.

За результатами оцінки корупційних ризиків сформовано Реєстр ризиків.

Голова Робочої групи з оцінювання  
корупційних ризиків  
у Службі судової охорони  
капітан Служби судової охорони



**Артем ПАН**